

Под таким романтическим названием 12 февраля в Центре по обучению и реабилитации инвалидов прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню святого Валентина, или Дню всех влюблённых — праздник, который 14 февраля отмечают многие люди по всему миру. Предположительно назван по имени одного из двух раннехристианских мучеников с именем Валентин — Валентин Интерамнский и Валентин Римский. Отмечающие этот праздник дарят любимым и дорогим людям цветы, конфеты, игрушки, воздушные шары и особые открытки (часто в форме сердечка), со стихами, любовными признаниями или пожеланиями любви — валентинки.

Участники мероприятия узнали об истории праздника, познакомились с множеством слов и выражений, которые помогают описывать чувства, вспомнили песни о любви, а также попробовали себя в роли купидона и научились писать «валентинки».

Также на праздничном мероприятии были награждены победители интерактивного конкурса, проходившего в группе Центра в социальной сети «ВКонтакте». Наградой победителям стали пригласительные билеты на оперетту «Сильва» в театр опера и балета имени Н.Г.Чернышевского.





{socbuttons}